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               Ata da 28ª Sessão Ordinária 24/08/2015 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de agosto de dois mil e quinze, ás dezessete horas iniciou-se 

sob a Presidência do Sr. Vereador Nilton Wernke a vigésima oitava Sessão Ordinária da 13ª 

Legislatura da Câmara Municipal de São Miguel do Iguaçu-Pr. Para verificação de Quórum, 

determinou a chamada dos Srs.Vereadores e declarou aberta com as presenças da maioria e 

ausência de Claudio Aparecido Rodrigues conforme consta o Livro de Registro de Presenças. 

Prosseguindo solicitou a leitura de um texto bíblico pelo Sr. Vereador Edson Ferreira, 

determinou a leitura da ata da Sessão anterior colocou-a em discussão e votação e declarou 

aprovada. Na ausência de matéria no pequeno, passou para Ordem do Dia com matérias do 

Poder Executivo Municipal colocou em 1ª votação os respectivos Projetos de Leis 66/2015 

concede gratificação de difícil acesso para servidores, 73/2015 concede diárias para 

servidores e agentes políticos do Poder Executivo Municipal, 74/2015 autoriza abertura de 

crédito no valor de 84 mil reais,  convênio destinado á medida Sócio Educativa. 76 e 77/2015 

dispõem sobre nova redação e reformulação do Plano de Cargos, Carreira e Valorização do 

Magistério, 78/2015 combate e controle a formiga cortadeira em todo o território municipal, 

80/2015 da nova redação a Lei 2.215/2011 ações para implementar o Programa Minha Casa 

Minha Vida. Declarou todos aprovados em 1ª votação por unanimidade dos Edis presentes. 

Em ultima votação colocou os Projetos de Leis 69 á 72/2015 que respectivamente são: Define 

modelo de documentos fiscais eletrônicos, abertura de crédito para implantação de academias 

ao ar livre, cria cargo comissionado para realizar convênio conforme exigência do Ministério 

da Saúde e acrescenta dispositivo na Lei 2.666/2015 incluindo  Emendas aprovadas que por 

equívoco  não foram sancionadas e declarou todos aprovados por unanimidade dos Edis 

presentes.  Passando para matérias do Poder Legislativo colocou em única votação a 

substituição de membros da Comissão Permanente da Câmara Municipal e declarou aprovado. 

Em ultima votação colocou o Projeto de Lei 11/2015 de autoria do Nobre Edil Marcos Murbak 

que denomina Severo Murbaki o Posto de Saúde de Linha Guanabara e declarou aprovado. Em 

votação pela tramitação legal colocou o Projeto de Lei 12/2015 do Nobre Edil Francisco 

Machado Mota que denomina Rua no Jardim Bela Vista II e encaminhou a comissão 

competente para análise. Em 1ª votação colocou o Projeto de Lei 12/2015 do então Vereador 

Inésio Siviero que institui o Dia Municipal do Movimento Pestalozziano de São Miguel do 

Iguaçu e declarou aprovado. Em apreciação colocou as indicações 42/2015 do Edil Francisco 

Mota indica bebedouro de água para o Posto de Saúde Lúcia Barp da Costa, Ver. Elton 

Somavila na Indicação 43/2015 indica redutor de velocidade na Rua Euclides da Cunha, 

devidamente apreciadas o Sr. Presidente determinou que fossem enviadas ao Prefeito 

municipal para providências. Prosseguindo passou para o processo de eleição para Vice-

Presidente solicitando ao Vereador que desejasse concorrer ao cargo que apresentasse seu 

nome. Vereador Elton Somavila se manifestou após os procedimentos regimentais o Sr. 

Presidente Declarou eleito por unanimidade dos Edis presentes e determinou a elaboração do 
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Termo de Posse e na sequência declarou-o empossado no Cargo de Vice-Presidente da Câmara 

Municipal de São Miguel do Iguaçu-Pr, na continuidade do exercício 2015-2016 e concedeu-

lhe a palavra. E este agradeceu os votos recebidos, lamentou a ausência do Vereador Sr. 

Claudio Rodrigues, demonstrou entusiasmo para trabalhar junto á mesa Diretiva alegando 

experiência já adquirida quando foi 1º secretário 2013-2014 na Presidência com Edson 

Ferreira onde devolverão para o Executivo um milhão cento e quarenta e quatro mil reais em 

economicidade e pretende continuar trabalhando e cumprindo com a Lei Orgânica, 

Constituição Federal e em especial Regimento Interno da Câmara Municipal devido a sua 

interpretação e encerrou sua fala. O Sr. Presidente passou para Palavra Livre. Vereador Edson 

Ferreira usou-a para solicitar cópia da Ata da Sessão Ordinária 27 aprovada na presente 

Sessão para apresenta-la ao Ministério Público. Vereador Francisco Machado Mota proferiu 

palavras de sucesso ao novo Vice-Presidente Somavila, da mesma forma o Vereador Sr. 

Raulique Farias. Vereador Presidente Nilton Wernke parabenizou o Vice-Presidente eleito 

afirmando que deseja que o mesmo cumpra o que falou e desejou sucesso na nova 

empreitada. A seguir declarou encerrada a palavra livre e passou para fase final da presente 

sessão agradeceu as presenças de todos em geral, convocou os senhores Vereadores para 

próxima Sessão Ordinária no dia e horário regimental. Determinou a lavratura desta ata e em 

nome de Deus declarou encerrada esta Sessão Ordinária. 

 

Nilton Wernke                                                                                                Cleonice Maldaner                                                                              
Presidente                                                                                                                             1ª Secretária 
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